Bürobedarf > Moderation/Präsentation > Tafeln > MAGNETOPLAN Infinity Wall mobil beidseitig Email 185x105x22cm, 1

MAGNETOPLAN Infinity Wall mobil beidseitig Email 185x105x22cm. 1141100

Artikelnummer: O631010

MAGNETOPLAN Infinity Wall mobil beidseitig Email 185x105x22cm,

1141100

Hersteller: -

INFINITY WALL - mobilMit Infinity Walls vergrößern Sie die Arbeits- und Präsentationsfläche für Ihre Ideen, Brainstormings + Projektmanagement. Sie lassen sich mit ihren Ablageleisten in einer von 5 Trendfarben miteinander verbinden + unendlich erweitern. Infinity Walls sind mobil, doppelseitig beschreibbar + magnethaftend. Durch die großen, super-leichtlaufenden Möbel-Rollen, lassen sie sich mühelos von Raum zu Raum bewegen. So werden sie zum idealen Medium für Prozesse innerhalb von Design Sprints, agilem Projektmanagement, Design Thinking und Lean Produkt Development.• Ideal für Räume mit Glaswänden und überall dort, wo Wände zur Montage herkömmlicher Whiteboards fehlen. • Das schlichte + funktionale Design der Infinity Walls ist außerdem ein Blickfang in Büros, Agenturen, Schulungs- und Konferenzräumen.• Durch die nahezu rahmenlose Anmutung (Rahmenbreite 6,5 mm), überzeugen sie auch durch ihr zeitloses und dezentes Erscheinungsbild. Ablageleiste separat zu bestellen, in einer von 5 Trendfarben (RAL) • Unendlich erweiterbar (nebeneinander oder im Winkel zueinander) • 25 Jahre Garantie auf die weiß-emaillierte, säureresistente + kratzfeste Oberfläche• Exklusive Design-Wall mit XXL-Präsentationsfläche Abmessungen1850x1050x220mmZubehörneinmagnetischnei

Preis: CHF 1'263.85 [inkl. 8.1% MwSt]

Im Shop aufgenommen am Freitag, 22. November 2019